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VIl PA3PE],

. Ofpean pacTojare KOOPAMHATHOT NOYETKA Of rpaduka PpyHKumje
y==2x+2.

. Pewn jegnaunny
|2013-|2012-x |-2011||=0.

. Meuua yeteopoctpare jeaHakousiye nupamuge SABCD je a. Tauke
P, Q. M, N cy cpeguwTa 6ourux neuua AS, BS, €S v DS, peom, a Tauka
O je noanoXje BUCMHE Nupamufe 13 Bpxa 5. VapauyHaj nOBPLUKHY ¥
zanpemuny Tena OPQMNS.

. Ja nu ce Kouka ueutle 13cm moxe ucehu Ha 2012 marbnx KOUKK ynje
cy nauue 1cm, 2cm unum 3cm?

. Heka je ABCD npapoyraoHuk ca cTpaHnyama a 1 b (a > b). KpyxHuue
ynucane y 1poyrnoee ABC n ACD goaupyjy anjaroxany AC y Taukama
Mu N. Oppeau ayRuny gysxm MW,

PELLUEMA 3A[JATAKA - VIl PASEQ

. (M1 44-4) Oce xoopauHaTHOT cUcTeMa U rpadux dopmupajy Tpoyrao yuje cy

karere 1 n 2 (5 6oaosa). TpakeHo paciojame jo BUCKHHa KOja OfroB8dpa xunate-

Hy3u OBOM Tpoyrna. Xunotesyza osor Tpoyrna je /5 (5 boposa). Kaxko je
NOBPWKHA OBOT TPOYINS 1, BUCUHA KOJa O4T0BApa XUMNOTEHYIM, 4 CAMUM TUM W

TPAKEHO Pacivjame, je 2—2—'1 {10 6opoga).

- 12012 — xi = 2011] = 2013 na je 2012~ 1 - 2011 = 2013 unm [2012 - 4] - 2011 =

~2013 15 6opo.a). Capz je [2012 - x| = 4024 gox je cnyuaj [2012 - x[ = -2 Hemoryh
(5 6ogosa;. flakne vmamo 2012 - x = 4024 unu 2012 - x = -4024 na Jex==-20121(5
boposal unu x = 6036 (5 Goposal,

- Bucuny nupamufie padqyHamo Kao Katety npasoyrnor Tpoyrna 08S. Kako jeBS=an

i =

a2 - a2
B0=""%, roje SO= *;— (5 60goBa). PO = QM = MN = NP = ‘—; (cpeawe AvHM-
J€ JeHAKOCTpaHYHUX TPOYINOBa CTPaHLe d). PS = 05 = MS = NS — a (nonoswne
2

n3nya ayxuna al. PO = Q0 = MO = NG = g (cpe- >

AHbE NIHUjE TPOYIOBA W NApanenHe ca cTpany- \
uew nykvke o) {5 6ogosa), [lakne, Teno OPOMNS R
Ce CaCTOj1 0/ 1BE JeIHAKOVBMYHE YUETBOPOCTPaHE N

0 v .
nupamwe crpaHuye > KOJ& CY CA0jEHE 110 OCHO-

. A ;
ew. MNospwmsa Tena ce cacToju 0f ocam 1poyrno- 8

10 |
V3
5 - {5 6oposa). JanpenunHa je jeHaka

‘ s
Ba 1 jeaHaka je 2 (5 6ofoea).

24

. Heka je x 6poj kougn neue 1em, ¥ 6poj xoukn veuLe 2cm u 7 6ipoj KoUKy uBKLEe

3cm. Tanajex + 8y + 272 =13 ux + y + 2= 2012 (5 6oposa). Onyzinmarsem apyre
jeaHavune on npee obujamo 7y + 262 = 185. Kako 1e0=262<18510je0<z=7,
Camo y cnywajy 2 = 2 MMa0 12 je ¥ = 19, a 3aMeHom y NPBOJ jefHaunnmn x = 1991,
Aakne, moryhe je pacefiv gaty kouky Ha 2012 Marbux 1 1o 199) KOUKY Y12 & uBM-
ua Tom, 19 Kouku Ymja je neuya 2cm u 2 Kouke yuja je usnya 3cm (15 6opoea).

- O3Haunmo ca ky kpyr yaucad y 1poyrao ACL, a ca k; kpyr ynncau ¥ poyrao ABC.

Oznaummo ca P Tauky noaupa Kpyra K u crpasye AD, a ca F TAUKY A0AMPA KPyra
K: w cipatmne AB. Tpoyrnosu AFS u ANS ¢y nogyuapsn jep je AS — AS, SN = 5F — 1.
ASFA = £5NA = 90° na je AN = AF = a - r(10 6oposa). AHanoruo NOKasyjemo aa cy

rpoyrnoen AFO w AMO nogynapen na je AM - D p (
AP=b -r. Capaje MN=AN-AM —u - b (10 ,/ 0 ; s
6ogora). ¢ 3\
MpuzHaeat n makcumanuum 600BaTH CBaKo o L oan
Ta4HO peler:e Koje Huje y Kibyuy. A= kN e / ;




